

# 暖暖新年·新春走基层

2020年1月17日 星期五 统筹:干长美 编辑:李记波 美编:杨卫萍 校对:陈希

## 2019感动荥阳年度人物揭晓

本报讯(郑报全媒体记者 姚辉常 通讯员 蒋士勋 文/图)时间在变,感动不变。昨日晚,感动2019荥阳市“修身行善 明礼守法”全民行动楷模颁奖晚会举行,周振江、梁建敏、王长水、陈天宝、何锡培等5名修身楷模先进个人,消防大队、特殊教育学校等2个群体共同走上舞台,那些难忘的故事、感人的经历再次让人潸然泪下,引来台下观众热烈掌声。



### 先进个人与群体受表彰

颁奖晚会上,优秀共产党员——汜水镇汜水村党支部书记周振江白手起家创办企业,带领群众脱贫致富,推进汜水村的发展繁荣。

荥阳市胜利渠管理所护渠工何锡培,提闸、落闸、渠道巡视、养护……枯燥、繁琐、又脏又累的护渠岗位他一干就是42年。荥阳市人民医院卒中中心主任陈天宝,1984年从河南医学院毕业后主动申请回到家乡,进入荥阳市人民

医院工作,服务家乡人民36年。2015年以来,陈天宝带领荥阳市人民医院卒中中心开展脑卒中静脉溶栓、动脉取栓等新技术、新疗法,明显地降低了脑卒中的死亡率和致残率。

广武二中教师梁建敏34年耕耘路,初心不改,默默坚守,为了乡下孩子的未来,带领青年教师探索教育教学新方法,提高学生们的学习效率。

荥阳市消防救援大队指战员群体,去年以来检查单位3000余家,查处整改火灾隐患6000余处。荥阳市特殊教育学校教师群体,尊重和照顾每一位残疾孩子,始终倾情演绎着“父母老师”的角色,用关心、耐心、细心、恒心去润泽残疾孩子的心田。

### 连续8年举办“感动荥阳”年度人物评选

据悉,从2012年开始,荥阳市已连续8年成功举办“感动荥阳”年度人物评选活动,该活动已经成为荥阳精神文明建设的品牌活动,成为催人奋进的“荥阳力量”。

### 春联年货送回家 红红火火过新年

本报讯(郑报全媒体记者 姚辉常 通讯员 蒋士勋)1月16日,天上飘着鹅毛大雪,荥阳市汜水镇两旁的山坡渐渐穿上了一层“银纱”,置办年货的大车小军在马路上川流不息,给平日宁静的小镇增添了不少“年味”。

记者还没有进汜水镇东河南村村委大院,就听到里面笑声不断。“我一大早就来了,能拿到了书法家写的春联,真是太高兴了!”村民张凤潮一脸喜悦地说。虽然天空飘着的雪越来越大,等着领春联的村民还是排起了长队,你一言我一语,争先恐后地请书法家大笔挥春。

大米、食用油、大白菜、牛奶、水果……在书法家挥毫泼墨送祝福的同时,分包汜水镇东河南村的郑州市委宣传部和荥阳市委宣传部的各个帮扶责任人一刻不停,有的负责签字发放由荥阳光明荟商业综合体提供的年货,有的负责帮忙搬运东西,一份份年货被各家各户顺利领走。

据了解,东河南村原是省级贫困村,现已全部实现了脱贫。

### 爱心企业为老乡 送“春节大礼包”

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹)“老乡,这是今天的《郑州晚报》,刊登有今年省两会的消息。”春节将至,1月15日下午,团郑州市委联合中铁十六局河南分公司走进新郑市新村镇水泉村,为村民宣讲十九届四中全会精神,并为老党员和建档立卡户送去米、面以及免费赠阅2020年全年《郑州晚报》的“春节大礼包”。

省“五四青年奖章”获得者、中铁十六局集团北京轨道公司副总经理、河南分公司总经理胡锦涛围绕十九届四中全会精神,为大家上了一堂有高度、接地气儿的理论课,同时结合今年省政府工作报告,带领大家认真了解了我省2020年实施乡村振兴战略要着重做好哪些事儿。

曾经的水泉村是个党组织软弱涣散村,2017年团市委驻村工作队入驻以来,带领村民发展产业、改善基础设施,帮助村民解决了不少难题。该村现有党员64名,其中很大一部分是老党员,他们虽识字但阅读渠道较少,此次赠阅的《郑州晚报》让他们开心不已。今年85岁的党员孙黑汉,党龄60年,他高兴地说:“我年纪大了,出门不方便,也不会用手机看新闻。有了你们送的报纸,我不出家门就能学习最新中央精神,了解关于农村发展、农民脱贫致富的好政策,这份精神食粮真是太好了。”

### 看群狮贺岁、非遗文化展演……

## 郑东新区春节游玩信息请收好

本报讯(郑报全媒体记者 马燕实习生 钱韵璇)即日起至正月十六,在家门口就能看到非遗文化展演、秧歌杂耍、群狮贺岁,逛庙会、猜灯谜、赏花灯……这个春节丰富多彩,应有尽有。

在辞旧迎新之际,郑东新区以“惠民”“为民”“乐民”满足人民精神文化需求为出发点和落脚点,举办2020年中原非遗文化与商品展暨“一带一路”文化交流展系列活动,给全市人民奉上一席精彩的文化盛宴。

时间 腊月二十三至腊月二十九  
地点 郑东新区如意湖CBD片区  
活动 “一带一路”商品展及文化交流活动

时间 正月初一至正月十六  
地点 郑东新区如意湖CBD片区  
活动 “一带一路”国际民俗风情及中原非遗文化传统民俗展演

时间 正月初八至正月十六  
地点 龙湖里  
活动 民俗文化展演

时间 正月十四下午  
地点 武警总队艺术中心(暂定)  
活动 “不忘初心 扬帆未来”迎新春节职工文艺汇演

时间 正月十四至正月十六

地点 如意湖文化广场  
活动 “龙腾盛世·闹元宵”迎新春群众文化活动

时间 正月十五  
地点 金光路片区  
活动 元宵节文艺汇演、群众性民俗娱乐活动和健身欢乐行活动

时间 正月十五至正月十六  
地点 图书馆文化广场  
活动 “阖家欢乐·逛花灯”图书馆文化广场大型迎春灯谜会活动  
看点 中国年迎春灯会,猜灯谜、赏花灯,锣鼓、高跷、秧歌表演

### 过年买全球好货 中大门年货节邀你购遍全球

本报讯(郑报全媒体记者 王赛华柴琳琳)快到春节了,开始置办年货了,作为家门口的“世界超市”,中大门国际购物公园在今天的春节又带来哪些惊喜呢?一起去瞧瞧。

2019年,中大门与麦迪逊奥莱强强联合,合作打造中大门城市奥特莱斯,将奢品百货与跨境贸易相结合,进一步放大物流枢纽与区位优势协同效应,在

春节期间推出多项促销活动,奥特莱斯旗下众多知名品牌还推出购物优惠、游乐狂欢、商品打折等一系列精彩活动。

值得一提的是,中大门进口超市更推出年货大礼包活动,精选全球各地特产,推出近千余种年货商品,如澳洲的牛奶、南非的果汁、西班牙的橄榄油、泰国的大米、智利的车厘子、俄罗斯的帝王蟹、北美的干果、东南亚的零食等,满

足广大消费者的年货购买需求。

O2O跨境自提店,全球在线购物优惠,海关对跨境电子商务监管实行全年无休日通关,郑州海关实现“两步申报”,货物95秒可通关,全力支持中大门跨境电子商务发展。O2O自提店汇集法国、英国、德国、西班牙、澳洲、韩国、日本、美国、加拿大等各个国家的优质特色产品,春节7天活动不断。